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Bijzondere algemene ledenvergadering HV Hellas op 1 maart 2013

Plaats		: Clubtent
Aanvang	: 19.30 uur

Agenda

1. Opening en mededelingen

2. Vaststelling aantal aanwezige stemgerechtigde leden

Een stemgerechtigd lid dat niet aanwezig is kan een volmacht geven aan een stemgerechtigd lid die wel aanwezig is. Ieder stemgerechtigd lid kan één volmacht bij zich hebben.

3. Voorstel eenmalige bijdrage voor achterstallig onderhoud clubtent

Het bestuur stelt voor dat ieder lid een eenmalige bijdrage doet van € 20,- per lid. De gezamenlijke bijdrage dekt samen met de door de gemeente beschikbaar gestelde subsidie de kosten van achterstallig onderhoud van de clubtent. Hierbij wordt het verhoogde dak gerepareerd en een nieuwe bergruimte in de ruimte achter de schuifdeuren gecreëerd. Hierdoor kan de bestuurskamer weer een representatieve ruimte worden.

Een ieder die lid is op 1 maart 2013, is de bijdrage van € 20,- verschuldigd. Dit geldt voor jeugdleden, senioren, basisleden en leden van verdienste.

De bijdrage wordt op 24 maart 2013 op dezelfde wijze geïncasseerd als de contributie. Aangezien er geen machtiging is afgegeven voor automatische incasso van deze bijdrage, willen we hierbij gebruik maken van een negatieve optie. Bij een ieder die niet vóór 21 maart 2013 heeft aangegeven hier tegen bezwaar te hebben, wordt het bedrag op die datum geïncasseerd. Bij ontbreken van de benodigde gegevens of bij bezwaar tegen automatische incasso ontvangt het lid een betalingsverzoek waarin binnen 14 dagen aan voldoen moet zijn.

Te besluiten door de bijzondere algemene ledenvergadering:
· Is de vergadering akkoord met het voorstel tot een eenmalige bijdrage van € 20,- per lid?
· Is de vergadering akkoord met de wijze van incasso?

Het genomen besluit wordt via mail en de website aan alle leden bekend gemaakt.

4. Rondvraag en sluiting
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